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Ejercicio 11. Sea (p,) la sucesién de los niimeros primos, p; = 2, p» = 3, etc. Probar que para todo
n € N se tiene que pyps...p, +1 > p,.,. iEs cierto que pyps ... p, + 1 es primo para todo n € N?
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Ejercicio 12. ;Existen dos cuadrados perfectos cuya diferencia sea 3117 ;Y dos cubos cuya suma sea 3117
(Sug. Observar que f(x) = x* + y* tiene raiz x = —y y usar esto para factorizar 2% + y*).
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Ejercicio 5. Hallar los nimeros naturales n < 1000 que tienen exactamente 3 divisores positivos distintos.
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pasar los 2021 pacientes?

Ejercicio 13. En un manicomio hay 2021 habitaciones numeradas con los niimeros 1,2, 3. ....2021. En un
principio estan todas las puertas cerradas. Cuando pasa el primer paciente abre la puerta de cada habitacién,

luego pasa el segundo paciente y cierra las puertas 2,4, 6,8, .... Pasa el tercer paciente y cambia de estado
las puertas 3,6,9,12.... (es decir, la cierra si estaba abierta y la abre si estaba cerrada) y asi hasta que
pasa el paciente 2021 que cambia de estado la puerta 2021. jCudntas puertas abiertas quedan luego de
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